
Partners Banka od dubna zvýší úrokové sazby 

a upraví podmínky spoření 

Praha, 27. února 2026 – Klienti Partners Banky se od dubna mohou těšit na vyšší úrokové sazby na 

spořicích účtech. Konkrétní výši sazeb Banka oznámí v druhé polovině března. Zároveň se mění 

podmínky pro úročení základní, tedy vyšší sazbou. Kromě 5 plateb kartou musí mít klient aktivní 

službu Hlídání minimálního zůstatku. 

„Chceme, aby naši aktivní klienti měli ještě vyšší úročení na spořicích účtech, a to stále bez limitu a na 

všech spořicích účtech bez rozdílu. Pro novou vyšší sazbu ale přidáváme podmínku Hlídání 

minimálního zůstatku, kterou si naši aktivní klienti velmi oblíbili. Služba hlídá, že nemají na běžném 

účtu zbytečně moc peněz, ale ani málo, aby vždy odešly nastavené platby nebo aby klient bez 

problémů zaplatil za nákup,“ vysvětluje Lada Kičmerová, místopředsedkyně představenstva Banky.  

Úročení zcela bez podmínek 

Pro klienty, kteří nechtějí plnit vůbec žádné podmínky, je k dispozici snížená úroková sazba. Tu bude 

Banka od dubna výrazně zvyšovat ze stávajících 1,5 % p. a. „Většina bank svazuje úročení s 

podmínkami. Naše snížená sazba bude od dubna velmi zajímavá a zcela bez podmínek,“ říká 

Kičmerová.

Hlídání ochrání před trapasem a zajistí, aby peníze neležely ladem bez úroku 

Zvýší se ale i základní sazba, která je nyní 3,06 % p. a. „Chceme mít  ještě vyšší základní sazbu pro 

klienty, kteří jsou s námi aktivní a službu Hlídání minimálního zůstatku si zapnou. Jsme přesvědčeni, 

že je to skvělá služba pro ty, co nechtějí mít zbytečně hodně peněz na běžném účtu, a zároveň se 

chtějí ujistit, že nebudou zažívat trapné situace při placení, kdy jim platba kvůli nedostatku peněz 

neprojde,“ vysvětluje Kičmerová. 

Pro obě sazby platí, že se jimi úročí celý zůstatek na všech spořicích účtech klienta. 

Služba Hlídání minimálního zůstatku funguje tak, že když klientovi klesne zůstatek na běžném účtu 

pod tuto částku, v noci se automaticky doplní ze spořicího účtu. Službu si mohou klienti nastavit na 

jakoukoli částku od 20 tisíc korun výše. „Průměrný zůstatek na běžných účtech v bankách přitom je 

zhruba dvojnásobek. Díky Hlídání tak nemusí mít klient na běžném účtu zbytečně víc a jeho peníze se 

mohou úročit na spořicím účtu bez omezení. Už brzo s ještě vyšším úrokem,“ vysvětluje Kičmerová. 

Klienti Partners Banky, kteří mají Balíčky Pro Dva nebo Pro Rodinu, plní podmínky pro vyšší, základní 

sazbu, automaticky. Stejně tak všichni noví klienti Banky se základním účtem Pro jednoho, kteří si 

spořicí účet teprve nově založí, mají tři měsíce na to začít platit kartou a nastavit si službu Hlídání. Po 

tuto dobu mají základní sazbu automaticky, po jejím uplynutí již musí plnit podmínky. 

Partners Banka dlouhodobě nabízí zajímavé úročení na spořicích účtech bez limitů a složitých 

podmínek. Vedle toho chce být i nejlepší bankou pro zahraniční platby, kdy loni klientům představila 



 

 

možnost platit kartou v zahraničí s výhodnými kurzy zcela bez marže. Letos v lednu k tomu přidala 

velmi výhodné multiměnové konto. 

 

 

 

Pro více informací kontaktujte: 

Tereza Píchalová, tisková mluvčí finanční skupiny Partners, tereza.pichalova@partners.cz 

Tel.: 603 173 254  

 

Finančněporadenská společnost Partners Financial Services je na českém trhu již od roku 
2007 a patří mezi lídry trhu v České republice. Zásluhu na jejím úspěchu má především 
objektivita, nabídka exkluzivních produktů a kontinuální vzdělávání finančních poradců. 
V současnosti má společnost asi 600 tisíc klientů, 180 poboček a 3500 profesionálních 
poradců, manažerů, franšízantů a koncipientů. Je součástí finanční skupiny Partners, kterou 
dále tvoří Partners investiční společnost, nemovitostní fondy Trigea a Merity a vydavatelství 
NextPage Media, které provozuje weby Peníze.cz, Finmag.cz, Heroine.cz a časopis Football 
Club. V červenci 2019 se skupina rozrostla o Simplea pojišťovnu, nabízející unikátní životní 
pojištění, a od června 2021 o penzijní společnost Rentea. Partners v roce 2021 také 
expandovali na Slovensko pod brandem Simplea. Skupina v roce 2024 spustila první 
poradenskou Partners Banku a expandovala do Rumunska. Obrat skupiny v roce 2025 
překročil 6 miliard korun, v rozšířené skupině Partners včetně Partners Banky dosáhl téměř na 
8 miliard korun. 
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